

МОЯ МАЛАЯ РОДИНА

«Родина бывает разная...», у каждого она своя, неповторимая, уникальная. Уклад жизни, история, природа и культура родного края, родной язык – это то, что формирует человека с самого рождения, то, к чему человек привязан, что он любит и бережет. Сегодня речь шла о малой Родине – Хабаровском крае: ее вкладе в развитие страны в прошлом, настоящем и будущем. Мы вспомнили историю освоения и создания Хабаровского края, а также поговорили о нашем родном городе, г. Комсомольск-на-Амуре.

Наш край активно развивается!

В крае активно развивается образование, строятся новые детские сады и школы. В крае есть 7 чудес: Шантарские острова, Горная гряда Дуссе-Алинь, Лотос Комарова, Петроглифы Сикачи-Аляна, Амурский мост, Озеро Амут, Амурский тигр, строятся и облагораживаются парковые зоны и места отдыха .

Хабаровский край – край замечательных людей, ученых, писателей, художников. Об одном из них мы узнали из видеофильма «Адмирал Самарин» школьной студии «Формат».

Мы пришли к выводу, что в сердце каждого из нас малая Родина занимает совсем не малое место. На протяжении всей жизни человек чувствует связь со своей малой Родиной, потому что любит ее. А если любит, то желает ей благополучия и процветания!

Ученики 6Б класса

